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Figura 1- Valore Agricolo Medio delle classi 
agricole di uso del suolo (€ per ettaro) 
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Figura 2 - Mappa dello stoccaggio di carbonio 
(tonnellate per ettaro) 
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forestali (€ per ettaro) 
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Figura 4 - Mappa della qualità degli habitat a scala 
nazionale 
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Figura 5 - Mappa dei nutrienti (azoto e fosforo) a 
scala nazionale che raggiungono i corpi idrici (Kg 
per ettaro). 

Figura 6 - Mappa dei sedimenti a scala nazionale 
che raggiungono i corpi idrici (tonnellate per ettaro)
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Figura 7 - Mappa dell’indice di abbondanza 
potenziale degli impollinatori per le superfici 
agricole. 
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